Concurso-oposición convocado por Orden PAT/470/2003

Categoría: Ordenanza/ Libre

	
	



	1. 
	La utilización y el diseño de la forma y dimensiones de los símbolos de la Comunidad es regulada mediante:
a) Ley de Cortes.

b) Decreto de la Junta.

c) Orden de la Consejería de Presidencia.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


	2. 
	La condición de Procurador es compatible:
a) Sólo con la de Diputado provincial.

b) Sólo con la de Concejal.

c) Con la de Diputado provincial y con la de Concejal.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


	3. 
	La disolución anticipada de las Cortes de Castilla y León no podrá acordarse:
a) Cuando falte menos de un año para el fin de la legislatura.

b) Durante el primer periodo de sesiones de la legislatura.

c) Cuando se encuentre en tramitación una moción de censura.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.


	4. 
	¿De quién es la atribución de establecer y exigir tributos de acuerdo con la Constitución, el Estatuto de Autonomía y las correspondientes Leyes del Estado?:
a) De la Junta de Castilla y León.

b) Del Presidente de Castilla y León.

c) Del Presidente y la Junta de Castilla y León.

d) De las Cortes de Castilla y León.


	5. 
	En las competencias sobre educación corresponde a la Comunidad Autónoma:
a) Elaboración de las Leyes Generales sobre educación.

b) Desarrollo Legislativo y ejecución de la enseñanza en toda en su extensión.

c) Creación de centros universitarios en la Comunidad.

d) Son ciertas las contestaciones b y c.


	6. 
	La Junta de Castilla y León está compuesta por:
a) Diputados de las Cortes de Castilla y León y Presidente.

b) Consejeros y Diputados de las Cortes de Castilla y León.

c) Presidente, los Vicepresidentes, en su caso, y los Consejeros.

d) Son ciertas las respuestas a y b.


	7. 
	El Consejo Económico y Social es:
a) Una Institución de carácter Consultivo y Social.

b) Una Institución Básica de la Comunidad de Castilla y León.

c) Un Órgano Colegiado de carácter consultivo y asesor en materia Socioeconómica de la Comunidad de Castilla y León.

d) Una Institución Básica en materia socioeconómica de la Comunidad de Castilla y León.


	8. 
	¿Quién ostenta la suprema representación de la Comunidad Autónoma de Castilla y León?:
a) El Presidente de la Junta de Castilla y León.

b) El Presidente de las Cortes de Castilla y León.

c) La Junta de Castilla y León.

d) El Delegado de Gobierno.


	9. 
	Los derechos y libertades fundamentales de los castellanos y leoneses son:
a) Los enumerados en el Estatuto de Autonomía.

b) Los establecidos en la Constitución Española.
c) Los clasificados en el Título I del Estatuto de Autonomía.

d) Ninguna respuesta es correcta.


	10. 
	El Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León es nombrado por:
a) El Rey.

b) El Presidente de Castilla y León.

c) Las Cortes de Castilla y León.

d) El Consejo General del Poder Judicial.


	11. 
	La iniciativa de la reforma del Estatuto de Autonomía corresponde a las Cortes de Castilla y León a propuesta de:
a) La Junta de Castilla y León.

b) Un tercio de los miembros de las Cortes de Castilla y León.

c) Las Cortes Generales.

d) Todas las anteriores son correctas.


	12. 
	El Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma es aprobado por:
a) La Junta de Castilla y Léon.

b) El Presidente de la Junta de Castilla y León.

c) Las Cortes de Castilla y León.

d) Las Cortes Generales.


	13. 
	El cargo de Presidente de la Junta de Castilla y León es incompatible con el ejercicio de:
a) Cualquier otra función pública, a excepción de la de Senador.

b) Toda actividad profesional o mercantil.

c) Toda actividad profesional o mercantil y con cualquier otra función pública que no derive de su condición de Procurador en Cortes o de su cargo, a excepción de la de Senador.

d) Ninguna de las respuestas anteriores son ciertas.


	14. 
	¿De quién dependen las Delegaciones Territoriales orgánicamente?:
a) De la Junta de Castilla y León.

b) De la Consejería de Presidencia y Administración Territorial.

c) Del Consejero Portavoz.

d) Siempre del Presidente de la Junta de Castilla y León.


	15. 
	Señale la Unidad Administrativa de menor rango de las que se citan:
a) Sección.

b) Servicio.

c) Negociado.

d) Dirección General.


	16. 
	¿Cuál de los siguientes órganos no es un órgano superior de la Junta de Castilla y León?
a) La Presidencia.

b) Las Vicepresidencias.

c) Las Consejerías.

d) Las Cortes de Castilla y León.


	17. 
	La Gerencia Regional de Salud:
a) Forma parte de la Administración General.

b) Forma parte de la Administración Institucional, como Organismo Autónomo.

c) Forma parte de la Administración Institucional, como Ente Público Empresarial.

d) Forma parte de la Administración Institucional, como Ente Público de Derecho Privado.


	18. 
	Los traslados derivados de la participación en el concurso tendrán en todo caso:
a) Carácter forzoso y en consecuencia generarán derecho a indemnización.

b) Carácter voluntario y generarán derecho a indemnización.

c) Carácter forzoso pero no generarán derecho a indemnización alguna.

d) Carácter voluntario y en consecuencia no generarán derecho a indemnización alguna.


	19. 
	El derecho a la formación recogido en el Convenio Colectivo contempla:
a) Cursos de Perfeccionamiento.

b) Cursos de Formación General.

c) Cursos de Perfeccionamiento, Cursos de Apoyo a la promoción, Cursos de Reconversión y Cursos de Formación General.

d) Cursos de Formación General y Cursos de Reconversión.


	20. 
	¿A qué grupo profesional pertenece la categoría laboral de Oficial de Primera?:
a) Grupo III.

b) Grupo IV.

c) Grupo V.

d) Grupo VI.


	21. 
	¿Cuál de los siguientes complementos salariales tiene carácter consolidable?:
a) Plus de categoría.

b) Complemento Específico.

c) Complemento de Puesto Singular.

d) Complemento de Nocturnidad.


	22. 
	¿Cuál es la duración del periodo de prueba de trabajo efectivo para los Grupos Laborales II y VI respectivamente?:
a) Tres y seis meses.

b) Quince días y tres meses.

c) Quince días y seis meses.

d) Tres meses y quince días.


	23. 
	Cuando un empleado solicite la totalidad de sus vacaciones entre el 1 de junio y el 30 de septiembre y, por necesidades de servicio, deba disfrutarlos todas ellas fuera de dicho periodo, la duración de las mismas será:
a) 22 días laborales.

b) 30 días laborales.

c) 29 días laborales.

d) 27 días laborales.


	24. 
	En ningún caso estará incluido en las retribuciones salariales del personal laboral:
a) El Salario.

b) El Plus Convenio.

c) El Plus de Categoría.

d) El Complemento de Productividad.


	25. 
	Entre dos personas han ganado 2.526€, pero una ha ganado 32€ más que la otra. ¿Cuánto ha ganado cada una?:
a) 2.494€ y 32€.

b) 1.274€ y 1.252€.

c) 1.247€ y 1.279€.

d) 1.427€ t 1.099€.


	26. 
	Si simplificamos esta fracción 80/120 ¿Qué resultado obtendríamos?.
a) 1/3.

b) 2/4.

c) 2/3.

d) 1/5.


	27. 
	Tiene 6 paquetes de folios, cada paquete contiene 500 folios. Si después de realizar un trabajo le quedan 900 folios, ¿Qué tanto por ciento de folios ha gastado?:
a) 30%.

b) 40%.

c) 60%.

d) 70%.


	28. 
	Un grifo de un lavabo gotea vertiendo un litro de agua cada dos horas, ¿cuánto tiempo tardará en derramarse el agua del lavabo, sabiendo que éste tiene una capacidad de 36 litros?
a) 1,5 días.

b) 2 días.

c) 2,5 días

d) 3 días.


	29. 
	Un camión transporta 50 gallinas, 300 conejos y 60 vacas, ¿cuántas patas y cabezas hay en total?:
a) 410 cabezas y 1.640 patas.

b) 410 cabezas y 1.540 patas.

c) 400 cabezas y 1.600 patas.

d) 410 cabezas y 820 patas.


	30. 
	Con una botella de 1,5 litros,  ¿cuántas veces debemos usarla para vaciar un garrafón de 12 litros?:
a) 5.

b) 6.

c) 9.

d) 8.


	31. 
	En un Instituto hay tres clases: la primera tiene 32 alumnos; la segunda, 6 menos que la primera; y, la tercera, 28 menos que las dos primeras juntas. ¿Cuántos alumnos hay entre las tres?:
a) 88.

b) 58.

c) 72.

d) 69.


	32. 
	¿Qué estudios son necesarios para presentarse a las pruebas de selección de Ordenanza de la Junta de Castilla y León?:
a) No es necesario ningún tipo de estudios.

b) Bachillerato elemental.

c) Certificado de Escolaridad o equivalente.

d) Graduado escolar o equivalente.


	33. 
	¿Cuál de estos objetos no se podrá enviar como correspondencia ordinaria?
a) Impresos.

b) Paquete pequeño.

c) Carta de 500 gramos.

d) Paquete Postal.


	34. 
	El Fiscal General del Estado recibirá el trato de:
a) Ilustrísimo.

b) Excenlentísimo.

c) Magnífico.

d) Excelencia.


	35. 
	Señalar de las siguientes funciones la que no es propia de un Subalterno-Ordenanza:
a) Informar a las personas que acceden a su unidad. 0.

b) Realizar, dentro y fuera de su lugar de trabajo, los encargos relacionados con su centro o unidad.

c) Leer la correspondencia que se recibe y distribuirla a cada Servicio, Sección o Negociado.

d) Custodiar el mobiliario, las máquinas y las instalaciones del centro o unidad a su cargo.


	36. 
	¿Cuál de estas funciones es propia de un Subalterno-Ordenanza?:
a) Hacer el inventario del mobiliario y máquinas del centro de trabajo.

b) Hacerse cargo del mantenimiento y reparación de las máquinas del centro.

c) Hacer funcionar las máquinas reproductoras, multicopistas y otras semejantes.

d) Llevar al día el fichero de las publicaciones legales, diarios y boletines.


	37. 
	¿Cuál de esta funciones no es propia del Subalterno?
a) Limpieza de los ascensores.

b) Controlar el acceso del público a los ascensores.

c) Manejar el ascensor en momentos de gran afluencia de público.

d) Avisar al servicio de mantenimiento cuando el ascensor de señales de fallos en su funcionamiento.



	38. 
	Si un Ordenanza abandona el servicio durante cuatro horas sin tener justificación:

a) Podrá estar sujeto a sanción administrativa.

b) Supondrá una sanción penal.

c) Está sujeto a responsabilidad civil.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.



	39. 
	Si ud. es un Ordenanza de un centro docente, señale de entre las que se indican, cuál sería una de sus funciones:
a) Vigilar que a los alumnos no les castiguen los profesores.

b) Controlar la entrada de las personas que acceden al centro.

c) Sustituir al profesor, cuando a éste le toque patio.

d) Recibir las órdenes del alumnado referentes a las condiciones del centro.


	40. 
	¿Es función del Ordenanza cambiar de despacho unos pesados archivadores?:
a) No es función del Ordenanza, sino del Personal no Cualificado.

b) Si es función del Ordenanza, siempre que no lo traslade un solo Ordenanza.

c) No es función del Ordenanza, sino del personal de mantenimiento.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



	41. 
	El tóner líquido de las fotocopiadoras puede ser:
a) Monocomponente y bicomponente.

b) Monovalente y bivalente.

c) Monocomponente y policomponente.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


	42. 
	En una fotocopiadora si usted utiliza la escala de ampliación del 200%, significa que:
a) Amplía el tamaño de la copia en su totalidad 200 veces.

b) Amplía el tamaño de la copia en su anchura el doble.

c) Amplía el tamaño de la copia en su totalidad el doble.

d) Amplía el tamaño de la copia en su anchura 200 veces.


	43. 
	Los clichés que usan las multicopistas pueden ser:
a) De tipo manual.

b) De tipo electrónico.

c) De tipo polivalente.

d) Las respuestas a y b son correctas.


	44. 
	Un visitante pregunta a un Ordenanza por una determinada unidad, dicho ordenanza facilitará una información:
a) Totalmente detallada recurriendo incluso al color de las puertas.

b) Clara y sucinta.

c) Que incluya un croquis de las dependencias por donde debe pasar antes de llegar a la unidad.

d) Que indique el recorrido pero advirtiéndole que existen suficientes rótulos indicadores de las unidades o servicios.


	45. 
	El tóner líquido de las fotocopiadoras va depositado en unas cubetas donde está disuelto en un líquido llamado:
a) Developer.

b) Dispersante.

c) Tinta.

d) Disolvente.


	46. 
	El copiado con alimentación manual de papel-bypass es recomendable para:
a) Copias individuales a doble cara.

b) Tamaños de papel poco usados.

c) Copias individuales sobre papel en color u hojas transparentes.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.


	47. 
	Al hablar de un "fastener" nos estamos refiriendo a:
a) Un tipo de taladro.

b) Un accesorio para encuadernación.

c) Un tipo de proyector de cuerpos opacos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


	48. 
	En la comunicación cara a cara:
a) Miraremos a los ojos del interlocutor de forma constante sin apartar su mirada de la suya.

b) Nunca miraremos a los ojos al interlocutor.

c) Miraremos a los ojos del interlocutor durante breves segundos de forma reiterada.

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.


	49. 
	

	50. 
	¿Cuál de las siguientes funciones son específicas del puesto de Personal Subalterno (Ordenanza)?:
a) Apertura de la correspondencia oficial. 

b) Depositar la correspondencia.

c) Hacer fotocopias.

d) Son ciertas las respuestas b y c.


	51. 
	Cuando el Subalterno recibe la correspondencia debe:
a) Avisar a los secretarios de todas las secciones para que vengan a recogerla.

b) Clasificarla y distribuirla él mismo.

c) Clasificarla en el mostrador para que cada Sección pase alguien a recogerla.

d) El propio cartero deberá distribuirla por las distintas modalidades.


	52. 
	¿Qué es el tóner de una fotocopiadora?
a) El regulador de la claridad de copia.

b) El sistema que amplia o reduce la copia.

c) La tinta de la máquina.

d) Es lo que lleva el rodillo de calor para su refrigeración.


	53. 
	Las máquinas fotocopiadoras pueden ser personales, de oficina, de alta producción o profesionales cuando se clasifican:
a) Según el tamaño.

b) Según el tóner.

c) Según la capacidad de copias.

d) Son correctas las opciones a y c.


	54. 
	La memoria "Zoom" de una fotocopiadora está relacionada con:
a) La velocidad de la reproducción.

b) La intensidad del color.

c) Las funciones de reducción y ampliación.

d) El número de copias que se desea realizar.


	55. 
	Las máquinas destructoras:
a) Utilizan papel continuo.

b) Funcionan a velocidades que oscilan entre los 6 y 15 metros por minuto.

c) Tienen una potencia que se encuentra entre los 300 y 800 vatios.

d) Son correctas las respuestas b y c.


	56. 
	¿Cuál de los siguientes enunciados puede ser el gramaje de un A4?
a) 80 gr./m.

b) 80 gr/m2

c) 80 gr/m3

d) Ninguna es correcta.


	57. 
	¿Qué máquinas pueden trabajar con el papel heliográfico y el papel normal?

a) Las reproductoras multicopias.

b) Las fotocopiadoras.

c) Las reproductoras de planos.

d) Las reproductoras helio mecánicas.



	58. 
	¿En qué zona del cristal de exposición habría que colocar el papel para hacer una fotocopia en formato DIN A4?
a) En la esquina inferior derecha.

b) En el centro.

c) En la esquina superior izquierda.

d) En la zona señalizada para tal efecto.


	59. 
	El folio tiene un tamaño de:
a) 420 mm. x 594 mm.

b) 297 mm. x 420 mm.

c) 215 mm. x 315 mm. 

d) 256 mm. x 364 mm.


	60. 
	La entrega en mano al destinatario, como prestación suplementaria, de un envío postal, caracteriza:
a) Los servicios postales ordinarios.

b) Los servicios postales urgentes.

c) Los servicios postales especiales.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.


	61. 
	La tarjeta postal puede tener una peso de hasta:
a) 15 gramos.

b) 20 gramos.

c) 25 gramos.

d) 30 gramos.



	62. 
	A un Ordenanza le dan la Orden de realizar 1230 copias de una carta oficial,...¿dónde llevará a cabo tal encargo?:
a) En la Fotocopiadora.

b) En la Multicopista.

c) En la Reproductora de Planos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


	63. 
	Un grupo de alumnos/as amenaza con encerrarse en un aula, en señal de protesta, ¿qué debe hacer el Subalterno (Ordenanza) al que los alumnos han comunicado su intención?:
a) Decirles que deben irse, sino llamará a la Policía.

b) Comunicarles que es un centro público y no pueden ocuparlo.

c) No hacer caso, hasta que la Dirección del centro le pregunte por ello.

d) Comunicar este hecho a su superior jerárquico.


	64. 
	Como problemas más habituales que se suelen presentar en el manejo de máquinas fotocopiadoras,se encuentran:
a) Atascos en la unidad fusora.

b) Obstrucciones en la sección de suministro de papel.

c) Destellos en el indicador de suministro de papel.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.


	65. 
	La información administrativa general versará sobre:
a) La identificación, fines, competencias, estructura, funcionamiento y localización de los distintos departamentos.

b) La asistencia a los ciudadanos.

c) Los servicios públicos y demás prestaciones.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.


	66. 
	El vestuario de trabajo del Personal Subalterno (Ordenanza), ¿quién debe proveerlo?:
a) La Seguridad Social.

b) El Comité de Prevención y Salud Laboral.

c) La Consejería para la que trabaja.

d) La Gerencia de Salud.


	67. 
	¿Podemos hacer una fotocopia por dos caras si la máquina no tiene esa posibilidad?:
a) No, puesto que la máquina no lo admite.

b) Si, podemos hacerlo manualmente.

c) Si, trucando el sistema de la fotocopiadora.

d) No, es imposible hacer fotocopias por las dos caras.


	68. 
	¿Cuál de estas funciones no corresponde al Personal Subalterno?:
a) Informar y orientar al visitante.

b) Hacer fotocopias.

c) Atender la centralita telefónica.

d) Hacer recados oficiales dentro y fuera de los centros de trabajo.


	69. 
	Se recibe una amenaza de bomba que explotará en breves momentos, ¿qué hará el Ordenanza?:
a) Salir corriendo.

b) Desalojar el edificio.

c) Avisar a la Policía.

d) Avisar inmediatamente al Jefe Superior.


	70. 
	Un Ordenanza de un centro docente se da cuenta que la fuente del patio está estropeada y no mana agua:
a) Deberá arreglarlo el mismo.

b) Llamará a un fontanero.

c) No hará nada puesto que su labor en el centro docente se limita al cuidado y atención del alumno.

d) Lo comunicará al Director.


	71. 
	¿Qué función corresponde al Subalterno en relación con las personas ajenas al servicio?
a) Controlar las entradas de éstas en el centro.

b) Recibir sus peticiones.

c) Indicarles la Unidad u Oficina a la que han de dirigirse.

d) Todas las anteriores son correctas.


	72. 
	Un Subalterno participa en una huelga que ha sido autorizada previamente y, al final de mes, nota que le han sido descontados esos días de su nómina:
a) Denunciará a la Administración en el Juzgado de lo Social.

b) Reclamará por escrito a su superior.

c) Es lo establecido por ley y tendrá que acatarla.

d) Comenzará otra huelga hasta que le paguen los devengos dejados de percibir.


	73. 
	Además de informar, ¿qué otra función debe hacer el personal Subalterno con los visitantes?:
a) Orientar.

b) Presentar.

c) Dirigir.

d) Convencer.


	74. 
	Si un alumno se comporta de forma irregular dentro del centro educativo, ¿qué debe hacer el Ordenanza?:
a) Recriminar su actuación y si es necesario imponerle una sanción.

b) Comunicárselo al Jefe de Estudios.

c) Darse media vuelta y hacer como que no has visto nada.

d) Enfrentarse al alumno


	75. 
	¿Cuál es el peso máximo de un envío normalizado?:
a) Por el peso, todos son normalizados.

b) 20 gramos.

c) 2.000 gramos.

d) 20.000 gramos.


	76. 
	¿Cuál es el tamaño de un papel denominado DIN A4?
a) 297 mm. x 420 mm.

b) 210 mm. x 420 mm.

c) 420 mm. x 290 mm.

d) 210 mm. x 297 mm.


	77. 
	¿Quién es el encargado custodiar el mobiliario y locales del centro de trabajo?:
a) El encargado de mantenimiento.

b) El vigilante jurado de seguridad.

c) El Jefe de Almacén.

d) El Ordenanza.


	78. 
	Si recibimos una información a través de un fax, ¿en qué tipo de soporte lo recibiremos?:
a) Cinta magnética.

b) Código binario.

c) Papel.

d) Donde esté situado el fax (mesa, despacho,...).


	79. 
	¿Qué es el cassette de una fotocopiadora?:
a) El lugar donde se colocan los originales.

b) El lugar donde se almacenan los folios en blanco.

c) El lugar donde está el rodillo fusor.

d) El lugar donde se almacenan las copias hechas.


	80. 
	Una Ordenanza, que está embarazada, puede:
a) Atender al Público y sacar fotocopias.

b) Atender al Público, sacar fotocopias y distribuir la correspondencia.

c) Atender al Público y distribuir la correspondencia.

d) Realizar todas las funciones, siempre que evite llevar cargas.


	81. 
	Según el Estatuto de Autonomía de Castilla y León, corresponde a las Cortes de Castilla y León...
a)  …el ejercicio de la potestad reglamentaria

b)  …el nombramiento de los Consejeros.

c)  …ejercitar la iniciativa de reforma de la Constitución.

d)  …proponer una cuestión de confianza sobre política general.


	82. 
	¿Quién propone al Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León?
a) Las Cortes de Castilla y León.

b) El Consejo General del Poder Judicial.

c) El Tribunal Supremo.

d) El Gobierno


	83. 
	La comunidad de Castilla y León tiene competencias de desarrollo normativo y de ejecución en materia de...
a) …productos farmaceuticos.

b) …propiedad industrial.

c) …pesas y medidas.Contraste de metales.

d) ...Colegios profesionales y ejercicio de profesiones tituladas.


	84. 
	El Consejo de Cuentas depende de...
a) …las Cortes de Castilla y León. 

b) …la Junta de Castilla y León.

c) ...el Tribunal Económico - Administrativo.

d) ...el Tribunal de Cuentas.


	85. 
	La entidad local básica de la Comunidad de Castilla y León es...
a) …el Municipio.

b) …la Provincia.

c) …la Comarca.

d) …la Mancomunidad.


	86. 
	Los Consejeros de la Junta de Castilla y León…
a) …son nombrados por el Presidente de las Cortes de Castilla y León, quien lo comunica seguidamente a éstas.

b) …son nombrados por el Presidente de la Junta de Castilla y León, quien lo comunica seguidamente a las Cortes de Castilla y León.

c) …son nombrados por las Cortes de Castilla y León, a propuesta del Presidente de la Junta de Castilla y León.

d) …son nombrados por las Cortes de Castilla y León, a propuesta del Presidente de las Cortes de Castilla y León.



	87. 
	La organización y composición de la Junta de Castilla y León, así como las atribuciones y el estatuto personal de sus miembros se regula mediante...
a) ....Decreto del Presidente de la Junta de Castilla y León.

b) ...Ley aprobada por mayoría absoluta de las Cortes de Castilla y León.

c) ....Decreto de la Junta de Castilla y León, a propuesta de su Presidente.

d) ...Ley de Gobierno de Gobierno de Castilla y León.



	88. 
	¿Cuál de las siguientes atribuciones corresponde al Presidente de la Junta de Castilla y León?
a) Crear, modificar, suprimir Consejerías.

b) Declarar la urgencia en materia de expropiación forzosa.

c) Aprobar el proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad.

d) Resolver recursos en vía administrativa en los casos previstos por las Leyes.


	89. 
	El nombramiento de un Director General de la Junta de Castilla y León, corresponde...
a) …al Consejero correspondiente.

b) …al Presidente de la Junta de Castilla y León.

c) …a la Junta de Castilla y León.

d) …al Secretario General de la Consejería correspondiente.


	90. 
	El Presidente de la Junta de Castilla y León es nombrado por...
a) …el Pleno de las Cortes de Castilla y León.

b) …el Presidente de las Cortes de Castilla y León.

c) …el Presidente del Gobierno de la nación.

d) …el Rey.


	91. 
	La creación, modificación o supresión de Consejerías se llevará a cabo por...
a) ...Decreto del Presidente de la Junta de Castilla y León.

b) ....Decreto de las Cortes de Castilla y León.

c) ...Real Decreto de la Junta de Castilla y León.

d) ....Decreto Legislativo de la Junta de Castilla y Léon.


	92. 
	Según la Ley de Gobierno y Administración de la Comunidad de Castilla y León, acordar la convocatoria de sesiones de los organos colegiados corresponde :
a) …Al Presidente 

b) … Al Secretario

c) …A cualquier vocal con derecho a voto 

d) ....Todas son correctas


	93. 
	Las elecciones a las Cortes de Castilla y León, son convocadas…
a) …por el Presidente de las Cortes de Castilla y León.

b) …por el Presidente de la Junta de Castilla y León.

c) …por el Presidente del Gobierno.

d) …por el Rey.



	94. 
	

	95. 
	Según el actual Convenio Colectivo, el acoso moral o laboral se tipifica como una falta...
a) ....grave.

b) ....leve.

c) ...muy grave.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.


	96. 
	De una excedencia voluntaria, un trabajador se incorpora a su puesto...
a)  ...tras pasar un nuevo examen de oposición.

b) ...con una solicitud al Consejero.

c) ...a través del concurso de traslados.

d) ....realizando petición formal de reingreso al Secretario General de la Consejería.


	97. 
	Un trabajador puede participar en el proceso de promoción interna...
a) ...si se encuentra en una categoría perteneciente a un grupo superior.

b) ...si pertenece a cualquier grupo de categoría inferior.

c) ...sólo si es del grupo inmediatamente inferior.

d) ...si pertenece al mismo grupo, o a cualquiera de los dos inmediatamente inferiores.


	98. 
	¿Cuántos días corresponden por adopción de un hijo, según el vigente Convenio Colectivo, si tiene lugar fuera de la localidad de residencia del trabajador?
a) 3 días naturales.

b) 2 días hábiles.

c) 5 días hábiles.

d) 4 días naturales.


	99. 
	Las retribuciones del personal laboral comprendido en el vigente Convenio Colectivo, estarán compuestas por...
a) ....salario base, trienios y paga extraordinaria.

b) ....salario base y plus convenio.

c) ...salario base y complementos salariales.

d) ....salario base y pagas extraordinarias.


	100. 
	La Comisión de Igualdad de Oportunidades a que se refiere el artículo 6 del vigente Convenio Colectivo, dependerá de...
a) ...la Comisión Paritaria.

b) ...la Consejería de Presidencia y Administración Territorial.

c) ...la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.

d) ...el Comité Intercentros


	101. 
	Según el Convenio Colectivo, el permiso por maternidad de la mujer trabajadora se distribuirá a opción de la empleada, siempre que...
a) ...seis semanas sean inmediatamente posteriores al parto.

b)  ...nueve semanas sean inmediatamente posteriores al parto.

c)  ...cuatro semanas sean inmediatamente posteriores al parto.

d)  ...cinco semanas sean inmediatamente posteriores al parto.


	102. 
	La excedencia voluntaria por interés particular regulada en el artículo 84 del Convenio Colectivo...
a) ...será por un mínimo de dos años, y se computará a efectos de antigüedad.

b) ...será por un máximo de diez años, y no se computará a efectos de antigüedad

c) ...será por un mínimo de un año, y se computará a efectos de antigüedad

d) ...será por un mínimo de dos años, y no se computará a efectos de antigüedad


	103. 
	El concurso de traslados abierto y permanente para el personal laboral…
a) …puede incluir, si la Administración lo considera oportuno, una fase de adjudicación provisional previa a la resolución definitiva.

b) …tendrá cuatro resoluciones anuales, que serán objeto de publicación mediante tablón de anuncios.

c) …tiene como requisito para participar en él, la condición de personal laboral fijo con servicios continuos.

d) Todas las anteriores son falsas.


	104. 
	Se puede renunciar al destino adjudicado en un concurso de traslados…
a) …cuando se hayan obtenido varios destinos en el mismo concurso.

b) …cuando durante el plazo posesorio se obtenga destino, definitivo o no, en otra convocatoria pública de cualquier Administración.

c) …cuando puedan acreditarse causas de fuerza mayor que justifiquen la renuncia.

d) Todas las anteriores son verdaderas.


	105. 
	¿Cuál de las siguientes sanciones puede ser impuesta al personal laboral como consecuencia de haber simulado una enfermedad o un accidente?
a) Suspensión de empleo y sueldo de tres días a un mes.

b) Suspensión de empleo y sueldo de más de un mes a tres meses.

c) Suspensión del derecho a concurrir a procesos de promoción interna por un período de uno a dos años.

d) Las respuestas a) y c) son verdaderas.



	106. 
	Realice la siguiente suma de números enteros: (-14) + (-9) - (+17) + (+4) - (-10) + (+3)
a) -35.

b) -29.

c) -23.

d) +26.


	107. 
	Pedro tiene 80 €. Si se gasta el 20% y luego da a su hermano el 25% del resto, ¿cuánto le quedará?
a) 45 €.

b) 40 €.

c) 48 €.

d) 50 €.


	108. 
	Se compraron cuatro cajas de galletas, cada una de las cuales contenía 23 galletas. Si ahora quedan 62 galletas, ¿qué tanto por ciento de galletas se han comido?
a) 32,61%

b) 21,73%

c) 19,72%

d) 39,13%


	109. 
	Un avión tarda 6 horas en ir de una ciudad a otra. Después de 3 horas y 15 minutos a velocidad constante, ha recorrido 104 kilómetros. ¿Qué distancia hay entre esas ciudades?
a) 264 kilómetros.

b) 320 kilómetros

c) 192 kilómetros

d) 208 kilómetros


	110. 
	¿A qué equivalen los 2/7 de 7/9?
a) 1/8

b) 2/5

c) 1/5

d) 2/9


	111. 
	¿Qué número hay que sumar a 16 para que nos dé el doble del número que sumamos?
a) 8.

b) 16.

c) 32.

d) 30.


	112. 
	Manteniendo una velocidad constante, un tren recorre 1.485 kilómetros en 11 horas. ¿Cuántos kilómetros llevará recorridos a las tres horas de iniciar su salida?
a) 385.

b) 390.

c) 400.

d) 405.


	113. 
	¿Cuál es el 8% de 22.400?
a) 1.290

b) 1.792

c) 982

d) 1.852


	114. 
	Un comerciante vende un producto por un precio de 215 €, del que 2/5 partes son sus beneficios. ¿A qué precio deberá vender el producto para obtener una ganancia de 100 €?
a) 229 €

b) 235 €

c) 500 €

d) 515 €


	115. 
	¿Cuántas hectáreas tiene un terreno rectangular, de 800 metros por 400 metros?
a) 32

b) 3,2

c) 320

d) 0,32


	116. 
	Para su utilización, cierto producto de limpieza debe ser rebajado con agua en una proporción de 5 partes de agua por cada parte del producto. ¿Qué cantidad de producto necesito para obtener tres litros de la mezcla resultante?
a) 600 ml

b) 500 ml

c) 0,5 cl

d) 0,6 cl
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